
Milí VUSáci, 

 

v tradičním prázdninovém dopisu bychom Vám opět rádi nastínili důležité informace 

k nacházející 69. sezóně, které jsou shrnuty v tradičních poselstvích Kuby a Jardy. Přejeme 

příjemné čtení a určitě to vydržte až do konce, ať víte, „co Vás čeká a nemine“ .  

 

Evka 

 

 

Milí VUSáci, 

 

léto se pomalu nachyluje a tak přišel čas, kdy dostáváte naše tradiční prázdninové poselství. 

Vloni jsem vám na tomto místě sliboval klidnější sezónu; jsem rád, že se moje proroctví 

vyplnilo a podařilo se nám připravit koncertní náplň, která byla ve svých dvou částech 

vyrovnanější, než tomu bylo v minulosti.  

Podzimu dominovala příprava a realizace koncertu s holandskými dechy – zejména po 

produkční stránce velmi náročný projekt. Na jaře pak bylo těch vrcholů více: filmový koncert 

v Rudolfinu, Postní koncert s Responsorii, Hudba a slovo – Karel IV., či Faurého Requiem. 

Věřím, že jste si každý našli to, co vás uspokojovalo, a děkuju vám za to, že jste zpívali i ta 

ostatní vystoupení, i když vás třeba jejich náplň až zase tolik nevábila. Protože to je to, co 

musíme VŠICHNI podstupovat, chceme-li jako těleso být „životaschopní“… 

Příští sezóna, která je za dveřmi, bude mít z mého pohledu v podzimní části vrchol zejména 

v novém nastudování Verdiho Requiem pro koncerty se sborem z Karlsruhe. Snažíme se opět 

po letech uspořádat společný koncert také v Praze, snad se nám to podaří. Já osobně se těším 

taky na koncerty v NTM, které se nám stává častou scénou – tak snad to vydrží. Musím se 

zmínit i o tom, že po mnoha a mnoha letech nebudeme letos dělat Vánoční koncert pro UK 

v Karolinu. Je to z vůle (nikoliv „zvůle“) vedení UK, které se rozhodlo, že se od nynějška 

budeme střídat s druhým Sborem a orchestrem UK. Tak uvidíme, co se z toho v budoucnu 

vyklube…  

Jaro 2017 bude převážně ve znamení Pána prstenů. V únoru nás čeká již ověřený dvojboj 

Praha/Bratislava a v březnu a dubnu pak avizované mega-turné se všemi třemi filmy. 

V příloze tohoto emailu máte také PŘEDBĚŽNÝ dramaturgický plán na celou sezonu, kde 

najdete také již konkrétní termíny Pána prstenů, abyste se na to mohli připravit v předstihu – 

finální zkoušky se odehrají mezi 13. a 25. březnem a koncerty budou rozděleny do několika 

„skupin“, aby mohlo v nutných případech dojít k event. vystřídání zpěváků. 

 

Tradičně velké poděkování patří všem, kteří se v minulé sezóně osobně podíleli na chodu 

sboru, v první řadě samozřejmě celému vedení, za nimi pak klukům, kteří pomáhají se 

stěhováním a všem ostatním dobrovolníkům! 

 

Užijte zbytek léta a těším se na viděnou v pondělí 5. září! 

Kuba 



Milí Vusáci, 

 

i já se připojuji s letním pozdravem a několika informacemi spíše interního charakteru.  

V první řadě rád opakuji, že se ke konci roku 2015 podařilo vyrovnat vnitřní dluh a splatit 

poslední půjčky na zájezd do Číny, který se uskutečnil na podzim 2011. Více než 400 tisíc se 

podařilo postupně vydělat na projektu Pána prstenů. Lze jen doufat, že se nám podaří i velké 

jarní turné na jaře 2017 a vyděláme si na důstojný výroční koncert k sedmdesátinám VUSu 

v roce 2018. 

Druhá informace se týká našeho působení ve Voršilské. Podle aktuálních zpráv půjde celá 

budova do rekonstrukce hned příští rok. Proto musíme do konce roku vyklidit naší zkušebnu. 

V současné době probíhají jednání s ředitelstvím KAM UK, které nám nabídlo po dobu 

rekonstrukce náhradní prostory na koleji Hvězda v Praze 6, kde jsem se byl osobně podívat 

a s vedoucí koleje řešil naše potřeby a požadavky. Co se týká administrativních i skladovacích 

prostor, tam to je relativně bez problémů. Trošku komplikovanější je prostor pro vlastní 

zkušebnu, kde dispoziční řešení budovy není pro nás úplně optimální a hlavně se ještě bude 

jednat o nutných stavebních úpravách (vybourání jedné příčky pro rozšíření prostoru). Pokud 

by tento prostor nevyhovoval, další možností náhradních prostor je až v Hostivaři a to si 

myslím, že zejména z hlediska dopravní dostupnosti a časové náročnosti je velmi 

problematické. Každopádně do 31. prosince fungujeme ve Voršilské tak, jako dosud. 

Tradiční úklidová brigáda zkušebny před zahájením sezóny je vyhlášena na středu 31. srpna 

od 18 hodin.  

A poslední upozornění – od 28. srpna se mění dost výrazně vedení tramvajových linek MHD, 

které se dotýká i provozu v okolí Národního divadla. Tak se prosím podívejte, koho z Vás se 

to případně dotkne, na http://ropid.cz/tramvaje2016/ či http://ropid.cz/wp-

content/uploads/tramvaje2016/finalni/  

Užijte si poslední letní dny a těším se na všechny 5. září. 

Jarda 

 

 

 

Ještě bych chtěla doplnit, že i v letošní sezóně bude probíhat pravidelná hlasová výchova, 

která je pro všechny členy VUSu alespoň jednou za pololetí POVINNÁ a kterou opět povede 

Anita Jirovská.  

A když už jsme u těch povinností, tak připomínám, že členské příspěvky zůstávají opět na 

výši 1.000,- Kč za sezónu. 

A v neposlední řadě je „nedílnou“ součástí prázdninového dopisu orientační dramaturgický 

plán na sezónu 2016/2017, ke kterému přibyl plánek tramvajové dopravy platné od 28. srpna 

2016. 

 

Přeji šťastný konec prázdnin a příští středu na úklidu na viděnou. 

Evka 
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